



Komise volnočasových aktivit (KVA)

Datum konání: 25.2.2015 od 16:00 hod do 17:30 hod

Místo konání: zasedací místnost ÚMČ Praha 21

Přítomní členové (řazeno abecedně): Danielová Eva, Dastychová Zuzana, Mach Petr, Punová Jaroslava, Voříšek Zdeněk

Omluveni: Čemus Petr, Exnerová Blanka

Nepřítomni:

Hosté: Hervert Tomáš – zástupce skautské organizace, Růžička Zdeněk – starosta MČ

Zasedání vedl: Petr Mach – předseda komise

Program: problematika skautské klubovny, plány v oblasti volnočasových aktivit, Újezdská akademie, muzejní akce, udělování ocenění Čestný občan

Komise byla informována panem Tomášem Hervertem o problematice skautské klubovny. Skauti se od roku 1994 snaží dostat klubovnu pod svoji správu, ale to se jim prý nedaří z důvodu nevyřešeného vlastnictví pozemku pod klubovnou. OMI byl vypracován projekt na úpravu budovy skautské klubovny ale ukázalo se, že pozemek je nevhodný ke stavbě kvůli náročné sanaci. Skauti byli vyzváni, aby vypracovali svůj návrh projektu, ve kterém navrhují z finančních důvodů postavit nejprve přízemí budovy a poté v budoucnosti patro, ve kterém by měli vlastní klubovnu a v přízemí by vytvořili malé komunitní centrum, a též ubytovací zařízení ve kterém by mohli být ubytováni skauti z celé ČR při svých setkáních. Skauti mají též v úmyslu požádat o dotaci Skautské centrum. Pan starosta informoval komisi o záměru žádat o dotaci MHMP.

Komise navrhuje podpořit aktivitu skautů o udělení dotaci s tím, že skauti předloží svůj projekt do 6.3.2015 na úřad MČ Praha 21.

Komise vyslechla zprávu p. Macha o výsledku jeho jednání s panem tajemníkem Saitzem a vedoucí FO Ing Berkovou ohledně nových administrativních podmínek při vedení ÚA a FK21. O této záležitosti nebyl doposud p. starosta informován a přislíbil její následné nové otevření. Komise tento postup přijala jako dostačující.

Paní Danielová informovala komisi o společenských akcích pořádaných muzejní radou:

18.3. vernisáž „Rozsvit' svou duší“

13.4.-24.4. putovní výstava „Zmařené životy“

5.5. vernisáž „Druhá světová válka“

4.6. výtvarná soutěž „Křídla motýlí“

Komise informaci vzala na vědomí.

Komise vyslechla návrh pana Macha, aby Rada uvažovala - v souvislosti s mimořádnými příležitostmi - o udělování čestných titulů Občan roku. Za rok 2014 jmenovitě panu Plk. Vondráčkovi (za iniciativní a profesionální přístup vedoucí k vydání brožury o Újezdských občanech bojujících v I. světové válce) Při této souvislosti pan starosta informoval komisi o aktivitě pana Ohniska s obnovením památníku padlých v první světové válce. Vedení obce vydalo vyzvu občanům se žádostí o zapůjčení písemností

z tohoto období, týkajících se občanů naší obce, kteří byli odvedeni do první světové války a již se nikdy nevrátili. Záměr vedení obce je vybudovat do roku 2018 nový památník, který by mohl být ke stému výročí vzniku republiky slavnostně odhalen.

Doporučení – kontaktovat v celé záležitosti pana plk. Vondráčka, on přesně ví s kým jednat a zná se s historiky.

Pan Mach informoval komisi o proběhnutém jednání mezi ním a panem Barešem z o.s. Veselý Újezd. Finanční náročnost pronájmu atrakcí při Pálení letošních čarodějnic, zdůvodnil pan Bareš ohledy na kvalitu a bezpodmínečnou bezpečnost pronajatých zařízení. Vstupné pořadatel vybírat nebude, ale navrhuje, aby výběr vstupného připadl MČ, která by takto získané prostředky mohla věnovat na humanitární účely. Dne 13.3.2015 je naplánována schůzka s panem starostou a s paní Lipanovičovou jak takto získané prostředky nejlépe využít pro újezdské děti, jejichž rodiny se dostanou do finančních potíží.

Komise vzala na vědomí.

Na závěr komise diskutovala nad otázkou, jak zlepšit propagaci při pořádání kulturních a sportovních akcí. Zda dále spolupracovat s Českou poštou, nebo využít služeb externího spolupracovníka úřadu. Komise doporučuje, aby se tímto problémem zabývala Rada MČ.

V 17:30 hod byla schůze komise volnočasových aktivit řádně ukončena.

Jako termín dalšího zasedání komise, bylo navrženo datum 25.3.2015 od 16:00 – 18:00 hod, opět v zasedací místnosti úřadu.

Zapsal: Zdeněk Voříšek – tajemník komise dne 26.2.2015

Schválil: Petr Mach – předseda komise dne

